

“桑巴军团”战胜墨西哥，“大空翼”被比利时压哨绝杀

# 巴西拒绝冷门 日本功亏一篑

在2日进行的一场俄罗斯世界杯八分之一决赛中，五星巴西凭借内马尔的一射一传以2:0轻松战胜墨西哥队。比利时在罗斯托夫体育场对阵日本。下半场比赛，原口元气、乾贵士接连敲开比利时队大门，一度看到史上首次进军世界杯8强的希望，但维尔通亨、费莱尼的连续两记头球将日本队“砸”回现实，查德利的读秒绝杀，更是让日本足球最后一刻梦碎。



巴西队员祝贺胜利



日本队员伤心离开

## A 内马尔当选本场的最佳球员

主帅蒂特调教的这支巴西队，攻守更加均衡，不只依靠内马尔一人。面对开场猛攻的墨西哥队，巴西的防守令人放心，而除了左路的内马尔，威廉和法格纳在右路的进攻让球队更均衡。球星个体和阵容整体的优势，在如今的巴西队被充分展现。

面对墨西哥的严密防守，撕开缺口的正是内马尔：下半

场开始不久，他左路带球横切送出妙传，威廉突入禁区传中，内马尔铲射打进空门。临近终场时，内马尔在禁区左侧小角度射门，被奥乔亚奋力扑挡后发生偏转，菲尔米诺跟进轻松打进空门。

俄罗斯世界杯开赛以来，内马尔表现强势：23次射门和12次射正的数据都雄踞榜首，给队友送出16次威胁传球同样最

多，被犯规23次排名第一。从上一届世界杯到本届世界杯，内马尔出战9场，造成对手8张黄牌，成为世界杯史上继马拉多纳、罗本和奥特加之后制造黄牌数第四多的球员。

截至目前，内马尔在4场比赛里取得了2粒进球、1次助攻，更重要的是，巴西队又进了一步。大力神杯、金靴奖或金球奖，也许离内马尔都不遥远。

## B 日本勤奋技术弥补身高体重

开场前出现在观众席上的巨幅海报上，大空翼穿着日本队服高举冠军奖杯，而场上的11位日本国脚差点将《足球小将》漫画中的剧情变成现实。

数据显示，在本届世界杯32强中，日本是平均体重最轻的球队，只有71.52公斤，其中球队的左边锋乾贵士体重只有59公斤，是所有732名参赛球员中最轻的一个；而对比32强的平均身高，日本队则是以178.4公分排在倒数后三位中。

“身高矮体重轻”，这是日本国家队的标志性特征，按照常理来说，在身体接触频繁的足球场上，没有足够的身高和体重，很难在高水平对抗中立足，何况是水平最为顶级的世界杯赛场上。但就是在处于这种“天然劣势”的情况下，日本队一度将比利时队逼入绝境。

上半场比赛，日本在坚固防守的同时，打出多次有效的反击。下半场比赛，正是利用对手的失误，柴崎岳送出关键

长传，原口元气推射球门远角得手，日本1:0领先；仅仅3分钟过后，本届世界杯体重最轻的球员乾贵士轰出一脚世界波，日本取得梦幻般的两球优势。

令人遗憾的是，两球的领先优势没有让日本队坚持到最后。当比利时队如梦初醒，“欧洲红魔”用最简单粗暴的方式将日本队拉回现实，最终给上致命一击。

(钟河)

世界杯花絮



### 228 球

巴西成为世界杯进球最多国家



7月2日，俄罗斯世界杯第5场1/8决赛，巴西队2:0击败墨西哥队晋级。凭借内马尔和菲尔米诺的进球，巴西队历届世界杯总进球数达到228个，超过226球的德国队，成为在世界杯上进球最多的国家队。(汪豪萨)

### 1.87 亿元

姆巴佩身价超越C罗梅西



据瑞士CIES计算出的世界杯球队市场价值，法国以14.1亿欧元排名所有球队之首，而姆巴佩以1.87亿欧元的身价位列法国队第一，也超过了C罗1.84亿欧元和梅西1.03亿欧元的身价。(王和平)

### 12 次丢球

德赫亚荣膺本届最差门将



西班牙遭俄罗斯淘汰后，德赫亚的本届世界杯之旅也画上了句号。而德赫亚的技术统计一出，算上当晚点球大战中的失球，德赫亚在本届世界杯的比赛中，遭遇对手射正数13次，13次射正中，德赫亚竟然丢了12球(其中对阵伊朗的越位穿裆球未被计算在内)，德赫亚当之无愧的成为本届世界杯最差门将得主。(李明月)